#### 講道隨筆

# 恩浸人的加,減,乘,除 羅馬書 8:9, 腓立比書 4:6-7, 馬太福音 18:21-22, 加拉太書 6:2

梁德舜牧師

羅馬書 8:9 如果神的靈住在你們心裡,你們就不屬 肉體,乃屬聖靈了。人若沒有基督的靈,就不是屬 基督的。

腓立比書 4:6-7

6 應當一無罣慮,只要凡事藉著禱告、祈求,和感謝,將你們所要的告訴神。7 神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。

馬太福音 18:21-22

21 那時,彼得進前來,對耶穌說:主阿,我弟兄得罪我,我當饒恕他幾次呢?到七次可以麼?22 耶穌說:我對你說,不是到七次,乃是到七十個七次。

加拉太書 6:2 你們各人的重擔要互相擔當,如此, 就完全了基督的律法。

願上帝的恩典和平安常與恩浸人同在!

我相信有些人對數學並沒有太多濃厚的興趣, 但卻不能不承認我們的生活脫離不了數學的影響。 就以今天我們決定回來恩典華浸的時候,我們必須 在昨晚決定明天早上幾點起床,幾點離開家門;我 們的決定離不了數字、數學的範圍。數學是一切科 學的基礎,而加、減、乘、除的運用更不能缺少 的,不能忽略的基礎。倘若引用不當而該加不加、 該減不減、該乘不乘和該除不除,則將有「差之毫 釐」而卻有「謬以千里」的可怕結果。

## 壹)恩浸人所該的「加」

羅 8:9 如果神的靈住在你們心裡,你們就不屬 肉體,乃屬聖靈了。人若沒有基督的靈,就不 是屬基督的。

## 貳) 恩浸人所該的「減」

腓 4:6 應當一無罣慮,只要凡事藉著禱告、祈求,和感謝,將你們所要的告訴神。

腓 4:7 神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌 裡保守你們的心懷意念。

#### 參) 恩浸人所該的「乘」

太 18:21 那時,彼得進前來,對耶穌說:主 阿,我弟兄得罪我,我當饒恕他幾次呢?到七 次可以麼?

太 18:22 耶穌說:我對你說,不是到七次,乃 是到七十個七次。

## 肆) 恩浸人所該的「除」

加 6:2 你們各人的重擔要互相擔當,如此,就 完全了基督的律法。

#### 結語:

各位我們今天既然是一個基督徒,更是一個恩浸人,就應當在我們的信仰生活中,「加」上基督,這樣必然會因而活得更有活力。其次我們也要藉著禱告、感恩操練來「減」去一切的憂慮和愁煩,讓我們活得更剛強,更有喜樂。在人際關係中,要用七十「乘」七的次數與肚量去寬容凡虧欠我們的人。最後我們還要擁有「除」的愛心,樂意和別人分享我們的快樂、分擔別人的重擔,這是我們在二零一九年信仰生活追求的目標。